

文娱

“太极四虎”亮相威尼斯电影节

本报讯(记者 倪自放) 第69届威尼斯电影节北京时间8月30日凌晨开幕,向来是华语片福地的威尼斯电影节此次未有任何华语作品入围竞赛单元,将于9月27日起在国内“两极连映”的第一部——《太极1从零开始》作为华语电影的重要代表亮相。而在开幕红毯上,导演冯德伦,主演袁晓超、梁家辉、彭于晏,此次《太极1从零开始》以纯爷们组合亮相红毯。梁家辉带领冯德伦、彭于晏、袁晓超三位型男统一潮装亮相,整齐的墨镜亮相更是谋杀无数菲林。《太极1从零开始》是彭于晏首次参演3D武打电影,也是他出道十年第一次饰演反派,不过彭于晏表示,自己扮演的角色不是纯粹的反派,“比较像是希望自己的理想能够付诸实现的角色。”《太极1从零开始》的男一号“怪咖”扮演者袁晓超也在威尼斯第一次和媒体

见面,他颇似李连杰的外表和在电影中的精彩表现已经赢得观众的认可,不少人认出袁晓超实为2008年北京奥运会武术冠军。

今年的威尼斯电影节上华语电影首次缺席主竞赛单元,但《太极1从零开始》的青春组合让所有人眼前一亮,和以往中国在电影节上选送的沉闷的文艺片相比,《太极1从零开始》的混血功夫让很多熟悉华语电影的观众都感觉特别新鲜,特别是看到传统的中国功夫

和作为工业革命标志性产物的蒸汽机械在电影中产生了奇妙的化学作用。而片中“愤怒的小鸟”、“切水果”以及“植物大战僵尸”等几个融合流行游戏的别致巧思,也获得了现场观众的掌声。观影结束后,很多观众在谈到《太极1从零开始》时都表示,以往的中国功夫都是那种实打实的,这一次则完全不同,片中对太极功夫的组成结构作了趣味性地拆解,特别像一部生动的“功夫教学片”。



吕良伟《微博达人》变“腹黑男”

本报讯(记者 任磊磊) 9月1日,由吕良伟、陈键锋、陈司翰、章龄之等人主演的新剧《微博达人》在北京举行了开播发布会,该剧将于12日登陆安徽卫视。《微博达人》以时下流行的微博为主题,有阴谋、商战、亲情、友情等众多元素。一向以硬汉正义形象示人的吕良伟在剧中饰演了腹黑的商人郑伟业,吕良伟受访时坦言,之前的警察、硬汉形象太多了,观众也有些审美疲劳,所以希望尝试新角色。

吕良伟说:“在剧中我不是最高的首领,幕后还有更厉害的黑手,我是一个在夹缝中生存的商人。一开始是坏人,后来醒悟了开始跟幕后黑手反抗。角色前后反差很大,对演技的挑战很大。”这几年,吕良伟打破了之前的硬汉形象,开始接演一些比较儒雅或者腹黑的角色,对此他坦言,这些年有意在角色上有所转型,“我觉得早年大家都喜欢我演一些警察、黑帮老大的角色,我觉得观众看多了会产生审美疲劳,我现在想尝试以往不曾接触过的角色,特别想演消防员,我觉得这是个非常伟大的工作。”

近日,“港姐”选美引来多方质疑,很多网友评价说,新鲜出炉的美女不如做嘉宾的赵雅芝漂亮。吕良伟评价说:“我和赵雅芝经常会有联系,她现在的状况非常好,家庭也很幸福,气质也非常好,所以才会比20岁出头的港姐更漂亮。”

港、台北、广州、成都等地举行,盛况空前。

此次的“不了情”演唱会特意打造了一个四面舞台,“坐在场内的所有观众都可以非常完整地看到整个舞台效果,听到由舞台中心传出的蔡琴天鹅绒般的嗓音。”主办方的工作人员介绍。

咨询可拨打114或12580,抢票热线:0535-6861735、4000-566-991。

文娱速读

国产影片 展映活动启动

本报讯(记者 倪自放) 全省迎接党的十八大胜利召开国产影片展映活动启动仪式,8月31日下午在济南新世纪电影城举行。此次活动由省广播电影电视局主办,全省各电影发行放映单位联合承办。

为迎接党的十八大胜利召开,我省于9月1日至10月15日期间,在全省范围内开展“迎接党的十八大胜利召开优秀国产影片展映活动”,在鲁的所有城市电影院线和各农村电影院线将集中展映40部近期上映和即将上映的优秀国产影片,同时鼓励影片进社区、学校、厂矿,开展公益性放映活动。

《顶级厨师》 还原周星驰《食神》

本报讯(记者 师文静) 周星驰在1996年自编自导的贺岁片《食神》是星爷唯一一部美食题材的喜剧片,片中莫文蔚饰演的“双刀火鸡”大挥木棒拍打牛肉烹饪撒尿牛丸的场景更是成为不可逾越的经典。而在本期东方卫视《顶级厨师》的厨艺压力测试中,“手打包心牛丸”完整还原了《食神》中莫文蔚从拍打牛肉到肉丸成型的所有过程,“地狱评审”刘一帆更是亲自上阵示范手挥木棍拍打整块牛肉,视觉冲击力丝毫不输电影场景。

说起牛丸,不少观众脑海中第一个场景就是周星驰电影《食神》中莫文蔚以夸张的动作烹饪撒尿牛丸的场景,而在本期《顶级厨师》中将完整还原这一场景,只不过这次制作的是手打包心牛丸。刘一帆在这个环节中亲自上阵,手挥木棍拍打牛肉。虽然没有电影中莫文蔚表演的那么夸张,但这个场面还是相当有视觉冲击力,站在刘一帆身后的李宗盛、曹可凡竟也穿上围兜,但自始至终没有捶肉,这围兜自有妙用。

本期东方卫视《顶级厨师》将于9月2日周日晚和观众见面。

《养生堂》 荣膺双“十佳”

本报讯(记者 邱祎) 由中国广播电视台协会主办、电视制片委员会承办的第九届“全国十佳电视制片”表彰大会近日在河北香河县召开。会上揭晓了多个电视行业内的重量级奖项,北京卫视《养生堂》制片人伍立喜获“十佳电视栏目制片人”称号。同时,《养生堂》栏目还荣获中国电视艺术家协会电视节目制作委员会推选的“2012十佳电视栏目”。

北京卫视《养生堂》栏目自2009年开播以来,以推出最权威的专家、传播最专业的健康养生知识为理念,获得了观众的信赖与称赞,会集了大量的忠实观众,累积了强大的影响力和社会反响。2012年,栏目进一步强化北京顶级医疗专家的资源优势,紧跟社会热点,将健康养生知识用生动活泼的形式进行传递,在为百姓解答最关心问题的同时,传递出社会的正能量。

本报蔡琴演唱会四面舞台震撼烟台

本报讯 由本报主办的“蔡琴·不了情经典老歌世界巡演烟台站演唱会”将于9月23日在山东工商学院体育馆仅有3000个坐席,所以票源十分紧张。记者从组委会打探到,目前演唱会门票销售情况十分火爆,280元的演出票已经售罄,380元和1680元的贵宾票也开始紧缺,在此特别提醒歌迷,到组委会官方指定票点购票。

上世纪70年代,蔡琴以民歌歌手身份开始涉足歌坛,随后出版了第一张唱片《出塞曲》。30年间,她发行唱片50余张,获奖无数。代表作品《你的眼神》、《新不了情》、《被遗忘的时光》、《读你》等。她被人称之为30年长红不衰的歌后,至今是华语艺人大型巡回个人演唱会内地场次和票房的纪录保持者。她被法国乐评人称为“天鹅绒般的嗓音”。“蔡琴不了情经典老歌”巡回演唱会自2006年以来已成功举办40多场,分别在上海、北京、香

港、台北、广州、成都等地举行,盛况空前。

此次的“不了情”演唱会特意打造了一个四面舞台,“坐在场内的所有观众都可以非常完整地看到整个舞台效果,听到由舞台中心传出的蔡琴天鹅绒般的嗓音。”主办方的工作人员介绍。

咨询可拨打114或12580,抢票热线:0535-6861735、4000-566-991。